

ПРАВДА
Г. Москва

9 ИЮН 1971

ЮБИЛЕЙ ОПЕРЫ

ЕРЕВАН, 8. [Корр. «Правды» Г. Аракелян]. Общественность республики отмечает столетие национальной армянской оперы. В Театре оперы и балета имени А. Спендиарова состоялась премьера спектакля Т. Чухаджяна «Аршак Второй». Эта

опера впервые прозвучала со сцены сто лет назад. Открылась выставка «100-летие армянской оперы», подготовленная Музеем литературы и искусства имени Е. Чаренца. В эти дни в Ереване пройдет фестиваль мастеров оперного и балетного искусства страны.